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17ème legislature

Question N° : 848 De M. Jean-Michel Jacques ( Ensemble pour la République -
Morbihan )

Question écrite

Ministère interrogé > Transition écologique, énergie,
climat et prévention des risques

Ministère attributaire > Transition écologique,
énergie, climat et prévention des risques

Rubrique >eau et assainissement Tête d'analyse
>Réglementation relative
à l'assainissement non
collectif (ANC)

Analyse > Réglementation relative à
l'assainissement non collectif (ANC).

Question publiée au JO le : 15/10/2024

Texte de la question

M. Jean-Michel Jacques attire l'attention de Mme la ministre de la transition écologique, de l'énergie, du climat et
de la prévention des risques, sur la mise en œuvre de la réglementation relative à l'assainissement non collectif
(ANC). Il a récemment été observé que certains services publics d'assainissement non collectif (SPANC) ne
respectent pas pleinement la réglementation en vigueur, notamment en ce qui concerne le contrôle des installations
d'assainissement non collectif. Des associations de techniciens SPANC semblent promouvoir des pratiques
divergentes en diffusant des guides alternatifs qui encouragent la rétroactivité des règles, en contradiction avec
l'arrêté du 27 avril 2012 régissant la mission de contrôle des installations d'assainissement non collectif. En outre,
des communications émanant de certaines associations de techniciens SPANC suggèrent aux collectivités locales de
dépasser le cadre de la mission du SPANC, créant ainsi une ambiguïté quant au respect des obligations
réglementaires établies. Par conséquent, il lui demande comment le Gouvernement compte garantir une cohérence
dans l'application de la réglementation par l'ensemble des SPANC et éviter tout écart par rapport aux procédures
établies pour le contrôle des installations d'assainissement non collectif.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                               1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/17/questions/QANR5L17QE848
http://www.tcpdf.org

